

Răspuns la solicitarea de clarificări din

18 ianuarie 2023

Va rog sa ne comunicati / clarificati urmatoarele neconcordante cu privire la totalul sumelor din coloanele „ sumele ramase de achitat „ / „sumele estimate a fi trase din credit „ pentru fiecare din cele doua loturi .

Întrebare 1:

La lotul 1 apare o diferenta (3.242.360 lei) intre cheltuielile ramase de achitat total 52.28 mil lei si sumele estimate a fi trase din credit 55.5 mil lei – ce reprezinta?

Răspuns: Va rugam sa consultati raspunsul la solicitare de clarificari nr. 3 si raspunsul la solicitare de clarificari nr. 7, asa cum sunt publicate la adresa <https://www.primariasebes.ro/informatii-publice/achizitii-publice/documentatie-de-atribuire-pentru-achizitia-de-servicii-de-acordare-credit-bancar/>

Întrebare 2:

La lotul 2 apare o diferenta (1.595.606 lei) de intre sumele ramase de achitat de 33 mil lei si surse: credit 18 mil + surse proprii 16.6 mil lei (total 34.6 mil lei) – ce reprezinta?

Răspuns: Sumele reprezinta rezerva pentru situatia in care se vor inregistra noi majorari de preturi la materii prime si materiale. Aceasta rezerva va fi integral suportata din surse proprii.